EF - i REEY

3 1.8 2. 5hE i (EEER
1534 206 2 208
2L 185 3 188
32E 185 2 187
B 576 7 583
D)
H - B
34
254
134
0 50 100 150 200
=LY w25
S 24 Yaa S g
EFER F—HE
P LEATLRE 2 LK AFh A |5 BFTR - &BTR| 6 ZOMDER | BEE | &
154 174 18 0 10 1 3[ 206
2FF 162 16 2 3 1 1| 185
3EE 140 32 1 7 4 1| 185
it 476 66 3 20 6 5| 576
M 2y —_—
HEEER (F—EFH)
324
2% 4%
134
0 50 100 150 200
B1EAILKRYE w2 LA AFAIISER w5 HPIEE - HEEE W6 TOMOEE e EEE



NI - FhIL (RFEFHFER)

Y 1EALDH 2 FAIL DA |omat mioctsttin CIEES * OAF - BAREE)
1R 118 3 65 6 192
2 107 6 64 3 180
FEXS 101 16 54 2 173
B 326 25 183 11 545

GEKRF DI -FII /KL

3%

54
E I
2%

4

3 6 I
1%
P 65 I

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

Bl ERNDH E2FAIDH SEAN -FIDELLTHELY BEEE

HERAFE (KEEFRLER)

2F | 1aros srrasrwen | 2B TE KLY ﬁ&lﬁl% (K% - @RELE)
154 33 157 2 192
2%4F 27 149 4 180
3HE 27 142 4 173
5 87 448 10 545
ME A ] Ay =4 | =|
HE2XE ARFE
3%
p 4
2%
p 4
1%
&=
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

LEROA (FHREEFE UEAR) B2 ERUSNTE LW TR



HREAKFEE

33 1EET S 2TEhEEZLEL] 3FELAN EEES i (K% - EAFEE)
125 15 74 101 2 192
2%F 35 51 93 1 180
3EFE 25 20 127 1 173
it 75 145 321 4 545
==
R KEEE
3%
" 127 I
2%
X = |
1%
. 101 I
60 80 100 120 140 160 180 200
1 EETD w2 TEREEFEELEL HELAGLY =ERDE
A
ZE | 1@oC05 | 2@oCLED [ &f (HERR
1525 79 129 208
2% 88 100 188
3EE 99 88 187
H 266 317 583
1 R
3%
&=
2%
F
1%
&=
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

1 E->TWS

2@ D> TULVEL



